



# NORSK ROTTWEILERKLUBB

## PROTOKOLL NORSK ROTTWEILERKLUBB

<b>Dato/sted</b>	10.03.24/ Best Western Plus, Gardemoen	<b>Tid</b>	Kl. 10.00	<b>Generalforsamling 2024</b>	2024
<b>Referenter:</b>	Lena Davidsen og Elin Dalum Randen				
<b>Distribueres til:</b>	Hjemmesiden				

<b>Sak</b>	
<b>1.0 Generalforsamlingens dagsorden</b>	<p><b>A</b> Stemmeberettigete: 37stk Forhåndsstemmer: Ostk Alminnelig flertall, 50% + 1: 19stk 2/3 flertall: 25stk</p> <p><b>B</b> Innkalling og dagsorden: Innkalling godkjent uten anmerkninger. Dagsorden godkjent uten anmerkninger.</p> <p><b>C</b> Observatører uten stemmerett: Rita Røsberg (Kasserer via Teams). Tage Hoelsæther</p> <p><b>D</b> Oppnevne møteleder: Gunner Iversen foreslått og oppnevnt.</p> <p><b>E</b> Referenter: Lena Davidsen og Elin Dalum Randen.</p> <p><b>F</b> Tellekorps: Iselin Østby Holen og Geir Traaholt.</p> <p><b>G</b> 2 representanter til å underskrive protokollen: Ivar Aanes og Steinar Moen.</p>
<b>2.0 Årsberetninger</b>	<p><b>2.1</b> Hovedstyrets årsberetning Ingen innvendinger.</p> <p><b>2.2</b> Årsberetning for klubbens avdelinger</p> <p><b>2.2.1</b> Årsberetning Norsk Rottweilerklubb avd. Trøndelag Ingen innvendinger.</p> <p><b>2.2.2</b> Årsberetning Norsk Rottweilerklubb avd. Buskerud Ingen innvendinger.</p>



# NORSK ROTTWEILERKLUBB

## PROTOKOLL NORSK ROTTWEILERKLUBB

	<p>2.2.3 Årsberetning Norsk Rottweilerklubb avd. Vestfold Ingen innvendinger.</p> <p>2.3 Årsberetning for råd og komiteer</p> <p>2.3.1 Avlsrådet Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.2 Utstillingskomiteen Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.3 Mentaltestkomiteen Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.4 Lp-komiteen Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.5 Brukskomiteen Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.6 RIK ansvarlig Ingen innvendinger.</p> <p>2.3.7 Valgkomiteen Ingen innvendinger.</p>
<p>3.0 Økonomi</p>	<p>3.1 Årsberetning/Regnskap</p> <p>3.2 Resultatrapport</p> <p>3.3 Balanserapport</p> <p>3.4 Prosjektresultat</p> <p>3.5 Revisors beretning</p> <p>Anne-Marit Traaholt: Påpeker at regnskapet er fantastisk ryddet opp i, og ønsker å applaudere for veldig god opprydning.</p> <p>Regnskap godkjent av generalforsamlingen.</p>



# NORSK ROTTWEILERKLUBB

## PROTOKOLL NORSK ROTTWEILERKLUBB

<p><b>4.0</b> Innkomne saker</p>	<p><b>4.1</b> Forslagsstiller: Anne Marit og Geir Traaholt Forslag til endring avlskriterier</p> <p>For forslaget: 5stk Mot forslaget: 32stk</p> <p>Forslaget faller.</p> <p><b>4.2</b> Forslagsstiller: Brukskomiteen Forslag om endring av brukskrav for utstilling</p> <p>Brukskomiteen trekker forslaget med bakgrunn i at nye regelverk har kommet ut fra NBF og at prøvene nå blir lettere å få godkjent enn først antatt.</p> <p><b>4.3</b> Forslagsstiller: Styret Forslag digitalt GF</p> <p>For forslaget: 37stk Mot forslaget: Ostk</p> <p>Forslag enstemmig vedtatt.</p> <p><b>4.4</b> Forslagsstiller: Styret Endret krav til mentalitet for registrering av valper i NKK</p> <p>Kommentar fra Anne-Marit Traaholt: Bør gjelde alle, ikke bare tisper. Dette endres i teksten.</p> <p>For forslaget: 37stk Mot forslaget: Ostk</p> <p>Forslag enstemmig vedtatt.</p> <p><b>4.5</b> Forslagsstiller: Styret Forslag til endring av avlskriteriene §2.4</p> <p><b>Anne-Marit Traaholt:</b> Alle vil gjerne ha EXC, men VG er beskrevet som en meget god representant for rasen. Er det ikke bra nok for RW klubben?</p> <p><b>Ann W. Stavdal:</b> Vi har nok avlsdyr, og man kan fortsatt søke dispensasjon.</p> <p><b>Wencke Ingolfsen:</b> Hva med de store tunge som får EXC, er de noe bedre å bruke i avl?</p> <p><b>Ann W. Stavdal:</b> Dommere skal i utgangspunktet ikke dømme opp så tunge og store hunder. Rottweiler skal kunne bevise sin utholdenhet, også i utstillingsringen.</p> <p><b>Bård Skalsstad:</b> I dag kan man jo spekulere i hvem man stiller for, fordi dommerne dømmer frem svært forskjellige typer. Vi kan og påvirke hvem som kommer og dømmer. Alle kan få EXC om de stiller nok.</p> <p><b>Ann W. Stavdal:</b> Håper på kompetanseheving blant dommere, og forståelse for hvordan en rottweiler skal se ut.</p> <p><b>Sten Hofstad:</b> Utstillinger går mer på handler enn hund mange ganger.</p> <p><b>Anne-Marit Traaholt:</b> §2.4 er eneste av avlskriteriene vi kan søke dispensasjon på. Gjør en innsats for å øke kvaliteten.</p> <p><b>Frode Løken:</b> Målet er jo å lage bedre avkom enn foreldrene, så vi må kunne strekke oss litt. Hadde vært mye bedre med en eksteriørbeskrivelse slik at de som går i avl ikke har diskvalifiserende feil.</p> <p><b>Ann W. Stavdal:</b> Enig i det Frode Løken sier. Mange oppdrettere mangler kunnskap om anatomi. Vi lager en tjenestehund som skal fungere fysisk, og oppdrettere har et stort ansvar her.</p>
--------------------------------------	--



# NORSK ROTTWEILERKLUBB

## PROTOKOLL NORSK ROTTWEILERKLUBB

**Steinar Moen:** Stiller spørsmål om forskjellen på utstillings rottweiler og bruks rottweiler.

**Ann W. Stavdal:** Det skal gå fint å kombinere begge disse uten problem.

**Iselin Østby Holen:** En hund som har mange G og klarer til slutt å få en VG, bør denne avles på?

**Anne-Marit Traaholt:** Vil det ha tilbakevirkende kraft?

**Ann W. Stavdal:** Nei.

For forslaget: 32stk

Mot forslaget: 5stk

Forslag vedtatt.

### 4.6

Forslagsstiller: Styret

Endring i tekst i avlskriteriene §2.7

For forslaget: 37stk

Mot forslaget: 0stk

Forslag enstemmig vedtatt.

### 4.7

Forslagsstiller: Styret

Forslag om kjent AD/AA status for registrering i NKK

**Elisabeth Giske:** Er det mange som avler uten kjent status?

**Gunn Karin Iversen:** Nei, men rottweiler er en rase som er tung foran, og vi bør ha dette som krav for registrering i NKK.

For forslaget: 37stk

Mot forslaget: 0

Forslag enstemmig vedtatt.

### 4.8

Forslagsstiller: Styret

Forslag til endring av vedtekt ifm økonomisk støtte til avdelingene. Pkt 7 fra GF 2020

For forslaget: 37stk

Mot forslaget: 0stk

Forslag enstemmig vedtatt.

### 4.9

Forslagsstiller: Styret

Forslag om å innføre Grasrotandelen i Norsk Rottweilerklubb

**Steinar Moen:** Grasrotandelen kan ikke innhentes fra en landsdekkende organisasjon.

**Ann W. Stavdal:** Har vi det i vedtektene kan vi f. eks gi grasrotandelen til komiteer/Tg/avdeling.

**Trude Folstad:** Trøndelag har allerede grasrotandel.

**Anne-Marit Traaholt:** Er det noe problem å overføre internt i klubben?

**Ann W. Stavdal:** Nei, men hovedstyret vil at pengene skal øremerkes til kompetanseheving og utdanning. Ber Generalforsamlingen om å støtte forslaget, så skal vi gjøre det vi kan.

**Bård Skalstad:** Ser ikke ut ifra lovverket at Rottweilerklubben ikke kan søke.

**Steinar Moen:** Vi kan jo bare stemme for forslaget, så kan klubben se hva de får til.

**Ann W. Stavdal:** Klubben kan opprette en egen avdeling for kompetanseheving og utdanning – og pengene kan gå direkte dit.

**Geir Traaholt:** Støtter uttalelsen fra Ann W. Stavdal.



# NORSK ROTTWEILERKLUBB

## PROTOKOLL NORSK ROTTWEILERKLUBB

	<p>For forslaget: 37stk Mot forslaget: 0stk</p> <p>Forslag enstemmig vedtatt.</p>
5.0 Valg	<p><b>Styret</b></p> <p>Leder for 2år – Ann W. Stavdal Enstemmig valgt for 2år</p> <p>Sekretær for 2år – Lena Davidsen Enstemmig valgt for 2år</p> <p>Styremedlem for 2år – Linda Lønne Engen Enstemmig valgt for 2år</p> <p>Varamedlem for 1år – Steinar Moen Enstemmig valgt for 1år</p> <p>Varamedlem for 1år – Hilde Katrine Tvedt Enstemmig valgt for 1år</p> <p>Revisor for 1år – Berit Lysne Enstemmig valgt for 1år</p> <p>Vararevisor for 1år – Marit Edvardsen Enstemmig valgt for 1år</p> <p><b>Valgkomiteen</b></p> <p>Medlem 2år – Petter Erstad Enstemmig valgt for 2år</p> <p>Varamedlem 1år – Jostein Johansen Enstemmig valgt for 1år</p>
	<p><b>Utdeling av påskjønnelser og diplomer</b> Iselin Østby Holen</p>

IVAR AANES

STEINAR MOEN